



# దేశంలో ఎలక్ట్రిక్ మొబిలిటీ విస్తరణకు చేర్చులు

జీవ ఇంధనాల అభివృద్ధిపై భారతదేశం దృష్టి భారత్ మొబిలిటీ ఎక్స్ పో 2025' ప్రారంభోత్సవంలో ప్రధాని మోదీ

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 17 : దేశంలో ఎలక్ట్రిక్ మొబిలిటీ విస్తరణకు ప్రభుత్వం విధానపరమైన నిర్ణయాలు తీసుకుంటోందని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. గ్రీన్ టెక్నాలజీ, ఈవీలు, హైడ్రోజన్ ఇంధనం, జీవ ఇంధనాల అభివృద్ధిపై భారతదేశం దృష్టిసారిస్తోందన్నారు. దిగ్గజ వ్యాపారవేత్తలు రతన్ టాటా, ఒసాము సుజుకీ భారతదేశ ఆటో రంగం వృద్ధికి.. మధ్యతరగతి ప్రజల కలను నెరవేర్చడానికి ఎంతో సహకారం అందించారని అన్నారు. భారత్ పెట్టుబడులకు స్వర్ణధామమని.. మొబిలిటీ రంగంలో తమ భవిష్యత్తును రూపొందించుకోవాలని చూస్తున్న ప్రతీ పెట్టుబడిదారుడికి భారతదేశం అత్యుత్తమ



గమ్యస్థానంగా నిలుస్తుందని అన్నారు. 'భారత్ మొబిలిటీ ఎక్స్ పో 2025'ను ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రారంభించారు. పెరుగుతున్న మధ్యతరగతి, వేగవంతమైన పట్టణీకరణ, సరసమైన వాహనాలు భారతదేశంలో ఆటో రంగాన్ని ముందుకు తీసుకువెళుతున్నాయని ప్రధాని పేర్కొన్నారు.

విద్యుత్తును వినియోగించే వాహనాలకు ప్రోత్సాహం

# టెక్నికల్ సహకారం

సింగపూర్ యూనివర్సిటీతో ఎంఓయూ- సిఎం రేవంత్ సమక్షంలో కీలక ఒప్పందం

హైదరాబాద్, జనవరి 17 : నిరుద్యోగ యువతకు నైపుణ్య శిక్షణ ఇవ్వడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన యంగ్ ఇండియా స్కెల్స్ యూనివర్సిటీ.. సింగపూర్ ప్రభుత్వ ఆధీనంలోని ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్ (ఐటీఈ) సంస్థతో ఎంఓయూ కుదుర్చుకుంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, స్పెషల్ సీఎస్ జయేష్ రంజన్ల సమక్షంలో యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ సుబ్బారావు, ఐటీఈ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఫాబియన్

వియాంగ్ శుక్రవారం ఒప్పంద పత్రాలను మార్చుకున్నారు. సింగపూర్ ఐటీఈ పదో తరగతి వదివే విద్యార్థుల స్థాయి నుంచి చదువు పూర్తి చేసిన యువత, ఆసక్తి ఉన్న ఏ వయసు వారికైనా.. పరిశ్రమలు, ఐటీ సంస్థల సహకారంతో జాబ్ రెడీ శిక్షణను ఇస్తుంది. 'స్కెల్స్ ఫర్ ఫ్యూచర్, స్కెల్స్ ఫర్ లైఫ్' అనే నినాదంతో పనిచేస్తున్న ఐటీఈలో ప్రస్తుతం 28 వేల మంది శిక్షణ పొందుతున్నారు. మొత్తం వంద ఫుల్ టైమ్ కోర్సులకు ఆన్లైన్, క్యాంపస్ శిక్షణ

ఇక్కడ అందుబాటులో ఉంటుంది. ఐటీఈకి ఐదు వేల పరిశ్రమలతో భాగస్వామ్యం ఉంది. పరిశ్రమలు తమకు అవసరమైన మానవ వనరులకు ఐటీఈలో నేరుగా శిక్షణనిచ్చి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తాయి. అదే స్ఫూర్తితో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏర్పాటైన యంగ్ ఇండియా స్కెల్స్ యూనివర్సిటీ తన శిక్షకులకు ఐటీఈతో ట్రైనినింగ్ (ట్రైనినింగ్ ఫర్ ట్రైనినింగ్) ఇప్పించేలా ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది

# అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు

పొరదర్శకంగా గ్రామసభల్లో లబ్ధిదారుల ఎంపిక త్వరలో సర్వేయర్ల, గ్రామాధికారుల నియామకం రెవెన్యూ, పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి



# ఆరు గ్యారంటీలని.. అర గ్యారంటీ అమలు

రంగారెడ్డి, జనవరి 17( కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆరు గ్యారంటీలని చెప్పి.. అర గ్యారంటీ మాత్రమే అమలు చేశారని భారాస కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ విమర్శించారు. హామీల అమలులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విఫలమైందని ద్వేషమెత్తారు. కేవలం ఉచిత బస్సు ప్రయాణంతో సరిపెట్టారని ఆరోపించారు. చేవెళ్ల నియోజకవర్గం షాబాద్లో నిర్వహించిన రైతు దీక్షలో ఆయన ప్రసంగించారు. 100 రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామన్నారు



మాజీమంత్రి పొన్నాల నివాసంలో చోరీ ఆలస్యంగా వెలుగు చూసిన ఘటన  
**2**  
**రేవంత్ ప్రభుత్వ వేధింపులు ఎక్కువయ్యాయి**  
 మాసాట్ ట్యాంక్ పోలీస్ స్టేషన్ విచారణకు పబ్లిక కౌశిక్ రెడ్డి

# పాత రేషన్ కార్డులు తొలగించడం లేదు

-కొత్త కార్డులను 26 నుంచి ఇవ్వబోతున్నాం -విపక్షాల దుష్ప్రచారం నమ్మకండి -మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ స్పష్టికరణ



**2**







# పంటలు పండించే భూములకే రైతు భరోసా

-సాగుకు యోగ్యం కాని భూములను తొలగించండి

-యోగ్యం కాని భూములను వెంటనే గుర్తించాలి

-యాచారంలో లకస్యాత్ముగా తనిఖీ -జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్

-ఆర్డీవో అనంతరెడ్డి, తాసిల్దార్ అయ్యప్ప తో భూ లికార్డుల పరిశీలన



కార్యాలయంలో అకస్మాత్తుగా ఇబ్రహీంపట్నం ఆర్డీఓ అనంతరెడ్డి, ఏడి సుజాత, యాచారం తహసీల్దార్ అయ్యప్ప తో తనిఖీ నిర్వహించారు. రెవిన్యూ అధికారులతో భూ లికార్డులను పరిశీలించారు. సాగుకు యోగ్యం కాని భూములను వెంటనే తొలగించాలని రెవిన్యూ అధికారులకు జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. యాచారం, మంచాలలో యోగ్యం కాని భూములు ఆర్డీవో అనంతరెడ్డిని గుర్తించాలని ఆమె సూచించారు. రాళ్లు, రప్పలు, గుట్టలు, పామ్ ల్యాండ్, లేఅవుట్, ఇలాంటివి భూములు రైతు భరోసా వర్తించని తెలిపారు. ఇప్పటికీ యాచారంలో ఆరు గ్రామాలలో(మేడిపల్లి, తాడిపర్తి, నానక నగర్, కురుమిర్తి, చౌదరిపల్లి) యోగ్యం కాని భూములను గుర్తించామని అడిషనల్ కలెక్టర్ కి యాచారం తాసిల్దార్ అయ్యప్ప తెలిపారు. మిగతా గ్రామాలు మూడు రోజులలో ఐడెంటిఫై చేస్తామని అడిషనల్ కలెక్టర్ కి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో నరేందర్ రెడ్డి, ఎంపీ ఓ శ్రీలత, వ్యవసాయ మండల అధికారి రవీంద్రనాథ్, రెవిన్యూ అధికారులు రామకృష్ణ, మురళి, బాలాజీ, జంగయ్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**యాచారం శాసనసభ స్యూస్ ( జనవరి 17):** రైతులు వ్యవసాయం చేసి పండించిన పంటలకే రైతు భరోసా వర్తిస్తుందని రంగారెడ్డి జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రతిమాసింగ్ అన్నారు. శుక్రవారం యాచారం మండల కేంద్రంలో రైతు వేదిక



## కిష్కాపురంలో రైతు భరోసా సర్వే

చండూర్ జనవరి 17 (శాసనసభ స్యూస్): మునుగోడు మండలం కిష్కాపురం రైతు భరోసా అమల్లో భాగంగా కిష్కాపురం గ్రామంలో సాగుకు యోగ్యం కాని భూముల వివరాలు సేకరిస్తున్న రెవిన్యూ అగ్రికల్చర్ అధికారులు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవిన్యూ అధికారి పారిజాత జూనియర్ అసిస్టెంట్ అగ్రికల్చర్ ఏకాట అనిల్ కుమార్, గ్రామ సెక్రెటరీ వెంకటేశ్, మునుగోడు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు భీమసేఖర్ సైదులు, మాజీ జెడ్పీటీసీ జాజుల అంజయ్య గౌడ్, మునుకుంట పరమేశ్, మాలుగు శ్రీను, వేణు, గోపాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వ్యవసాయ యోగ్యంలేని భూములను గురించాలి

:-తహసీల్దార్ బి. సుదర్శన్ రెడ్డి,



**తుర్కయంజాల్ శాసన సభ :** రైతు భరోసా కార్యక్రమంలో భాగంగా పంటలు సాగుచేయని వ్యవసాయ యోగ్యంగాని భూములను గుర్తించాలని సిబ్బందికి అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ తహసీల్దార్ బి. సుదర్శన్ రెడ్డి, ఆదేశించారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలో ని మునుగూర్, చిన్న రావిరాల గ్రామాల్లో తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా రైతుభరోసా పథకానికి అనర్హులైన వ్యవసాయానికి యోగ్యంకాని రైతుల భూములను, రాళ్లు, గుట్టలు, లేఅవుట్ ఇండ్ల స్థలాలు, ప్రభుత్వం కొన్న రైతుల భూమి వివరాలు సేకరించి ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. లబ్ధిదారులను గుర్తించేటప్పుడు నిజమైన లబ్ధిదారులకు నష్టం జరుగకుండా చూసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం ఏ. డి. సుజాత, ఆర్. ఐ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మైనర్ బాలికపై సొంత బాబాయి అఘాయిత్యం

ఆదిభట్ల, శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 18 సంక్రాంతి పండుగసందర్భంగా కొత్త దుస్తులు కొనిస్తానని సొంత అన్న కూతురైన బాలికను తీసుకెళ్లి ఓకామాంధుడు లైంగిక దాడికి పాల్పడ్డాడు. ఈ ఘటన ఆదిభట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. సీబి రాఘవేందర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం. ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలోని ఓ గ్రామానికి చెందిన గడ్డం అంజనేయులు (31) అనే వ్యక్తి తుర్కయంజాల్ లో నివాసం ఉంటూ, మంగలి పని చేస్తూ జీవనం సాగిస్తుంటాడు. అతని సొంత అన్న కూతురు (14) యాచారంలో 9వ తరగతి చదువుతోంది. గురువారం సాయంత్రం స్వగ్రామానికి వెళ్లి అంజనేయులు మైనర్ బాలికకు కొత్త బట్టలు కొనిస్తానని తుర్కయంజాల్ కు తీసుకెళ్లి, ఆ తర్వాత సాయంత్రం 7:30 గంటల ప్రాంతంలో ఓ హోటల్ లోని ఓయో రూంకు తీసుకెళ్లి అత్యాచారంత్వాలకు పాల్పడ్డాడు. బాలిక ప్రతిఘటించి తప్పించుకొని భయంతో బయటకు వచ్చి కేకలు వేస్తూ రోడ్డు పక్కన వారికి విషయం చెప్పగా వారు 100 ఫోన్ చేసి చెప్పారు. అంజనేయులు పారిపోయే ప్రయత్నం చేయగా పోలీసులు అతన్ని పట్టుకున్నారు. తల్లిదండ్రులు ఆదిభట్ల పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయగా, అంజనేయులు పై పోక్సీ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఇది ఇలా ఉండగా నిందితుడు అంజనేయులుకు వివాహం అయ్యి ఇద్దరు పిల్లలున్నారు.

## టీ ఎస్ ఎస్ ఓ డివిజన్ అధ్యక్షుడిగా రహీముద్దీన్



**చింతపల్లి, శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 18** తెలంగాణ సామాజిక స్పృహదేవ్ ఆర్గనైజేషన్ (టీ ఎస్ ఎస్ ఓ) దేవరకొండ డివిజన్ అధ్యక్షుడిగా చింతపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన ఎం.డి రహీముద్దీన్ ను తెలంగాణ సామాజిక స్పృహదేవ్ అండ్ సేవా ఆర్గనైజేషన్ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి కలకొండ లక్ష్మణ్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో శుక్రవారం రహీముద్దీన్ ను ఏకగ్రీవంగా నియమించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రహీముద్దీన్ మాట్లాడుతూ ప్రతి సమస్య పైన పాలుపంచుకునే విధంగా నా యొక్క కర్తవ్యాన్ని నిర్వహిస్తానని అన్నారు. అధ్యక్షుడిగా సన్ను నియమించినందుకు డి ఎస్ ఎస్ ఓ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి కలకొండ లక్ష్మణ్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి ఎస్ ఎస్ ఓ నాయకులు క్రాంతి కుమార్, విజేందర్ రెడ్డి, సీలం సైదేశ్వర్, విష్ణు ఖాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా తీన్యార్ మల్లన్న జన్మదిన వేడుకలు

**కొండమల్లపల్లి శాసనసభ స్యూస్ జనవరి 17** ప్రశ్నించే గొంతుక, నిరంతరం ప్రజా సమస్యలపై పోరాడే యోధుడు ఎమ్మెల్యే తీన్యార్ మల్లన్న జన్మదిన వేడుకలను నల్గొండ జిల్లా దేవరకొండ కొండమల్లపల్లి పట్టణంలో ఆంబేద్కర్ విగ్రహాల వద్ద అటహాసంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో క్యూస్యూస్ శ్రావణి తెలంగాణ దేవరకొండ ఇన్స్టిట్యూట్ అడేవు నతీష్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలే ప్రధాన ఎజెండాగా ప్రతిపక్షంలో ఉన్న అక్షరం ద్వారా ప్రజలను చైతన్య పరుస్తూ ఎప్పటికప్పుడు నిజాలను నిర్భయంగా చెబుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత పాలకుల అవినీతి అగణాలను ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు తెలియపరుస్తూ అంపలంబలుగా ఎదిగారని ఇప్పుడు బీసీ ఉద్యమాన్ని తన భుజాలపై వేసుకొని బీసీలను చైతన్య పరుస్తూ రాజ్యాధికారం లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నట్లు తీన్యార్ మల్లన్న ఆయురారోగ్యాలతో సంతోషంగా ఉండాలని కోరారు. ధైర్యానికి నిలువెత్త నిదర్శనం మల్లన్ననే అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లికంటి అంజనేయులు ఎమ్మార్సీపీ నాయకులు యాదగిరి, సహదేవుడు, అంజి, గిరి, సుమన్, హోబీట్, ప్రజా సంఘ నాయకులు రమేష్ గౌర గిరి



## సర్వే పారదర్శకంగా నిర్వహించాలి -ఎంపీడివో నరేందర్ రెడ్డి

**యాచారం శాసనసభ స్యూస్ (జనవరి 17):** అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని యాచారం ఎంపీడివో నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం యాచారం, చింతపల్లి, గునుగల్ లో సర్వేను ఎంపీడివో పర్యవేక్షించారు. సర్వే పారదర్శకంగా ఉండాలని సెక్రటరీలకు, సిబ్బందికి సూచించారు. ఏలాంటి ఒత్తిళ్లకు గురికాకుండా రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రైతు భరోసా, సర్వే విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్రటరీలు తిరుపతయ్య, రవికుమార్ రెడ్డి, కారోబార్ ఎస్ ఆర్ కృష్ణ, మన్సు శరణం, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జిల్లా పశుగణాభివృద్ధి సంస్థ, పశుసంవర్ధక శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత పశు వైద్య శిబిరం



**కొండమల్లపల్లి శాసనసభ స్యూస్ జనవరి 17** కొండమల్లపల్లి మండలంలోని చిన్న ఆదిశర్ల పల్లి గ్రామములో , జిల్లా పశుగణాభివృద్ధి సంస్థ, పశుసంవర్ధక శాఖ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఉచిత పశు వైద్య శిబిరం నిర్వహించడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమానికి పశు వైద్యాధికారి డి ఎల్ డి ఏ నల్గొండ ఈవో డాక్టర్ రాజశేఖర్ మరియు మండల డాక్టర్ గంధం నాగయ్య హాజరై పశువులకు గర్భకోశ సంబంధిత వ్యాధులను పరిశీలించి చికిత్స చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గేదెలకు అవులకు వచ్చే వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండి పశు సంపదను సంరక్షించుకోవాలని అన్నారు. ఈ శిబిరంలో దూడలకు నట్టల నివారణ మందులు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గోపాలమిత్ర సూపర్వైజర్ గోపాలమిత్ర భూతరాజు సైదులు, పంది వెంకులు, రైతులు ఇంద్రకంఠి సత్యనారాయణ రెడ్డి, బాతుక సత్యయ్య, రావుల శ్రీనయ్య, రావుల వెంకటయ్య, జాల శ్రీను, రవిరాళ్ళ శ్రీనయ్య, రావుల మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

## మేటిల్ల గ్రామ సమస్యలు తీర్చాలంటూ ఎమ్మెల్యేకు విజ్ఞప్తి



**ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 18** ఎలిమినేడు గ్రామపంచాయతీ అనుబంధ గ్రామము మేటిల్ల లో ఉన్నటువంటి సమస్యల గురించి 40 మంది మేటిల్ల గ్రామం నుండి ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యేను మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డిని కలిసారు. మేటిల్ల గ్రామ ప్రజల విజ్ఞప్తి మేరకు శాసనసభ్యులు మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి సానుకూలంగా స్పందించి మేటిల్ల గ్రామ ప్రజలకు న్యాయం చేస్తానని మాట ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు గుంటి మహేందర్, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు రవీందర్ రెడ్డి, డిసిపి చైర్మన్ మంకాల శేఖర్ రెడ్డి, నిరంజన్ రెడ్డి పిట్టల యాదగిరి, యాదయ్య, ప్రభాకర్, పట్నం బీరప్ప, జంగయ్య, రాములు అరవింద్ రంగారావు, నరసింహ్య, శంకర్, ఈశ్వర్, అనంద్ గ్రామ పెద్దలు పాల్గొనడం జరిగింది.



మార్కెట్ డైరెక్టర్, రమేష్ వెంకటేశ్ రిపోర్టర్ లింగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా ముగిసిన

# సంక్రాంతి వైపిఎల్ టోర్నమెంట్.....

■ యువత లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకోవాలి..

■ క్రమశిక్షణ, అంకితభావంతో కృషి చేస్తే ఏ రంగంలోనైనా విజయం ఖాయం.

■ విద్యా, క్రీడా రంగాల్లో యువతను ప్రోత్సహించడమే తన లక్ష్యం...

■ యువజన నాయకుడు, సామాజిక కార్యకర్త వల్లంల సంతోష్ యాదవ్

■ క్రీడలతో శారీరక దారుఢ్యం, యువత మధ్య స్నేహభావం:దంటు జగదీశ్వర్.

**మరిగూడ, శాసన సభ :** యువత లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకుని క్రమశిక్షణ, అంకితభావంతో కృషి చేస్తే విజయం తప్పకుండా దరిచేరుతుందని యువజన నాయకుడు, సామాజిక కార్యకర్త వల్లంల సంతోష్ యాదవ్ అన్నారు. మరిగూడ మండల పరిధిలోని యరగండ్లపల్లిలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా శ్రీ ముత్యాలమ్మ రియల్ ఎస్టేట్ ఆధ్వర్యంలో వారం రోజుల సుంచి వైపిఎల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను నిర్వహించారు. శుక్రవారం ఫైనల్ మ్యాచ్ ముగియడంతో సంతోష్ యాదవ్ విజేతలకు నగదు తో పాటు ట్రోఫీలను అందజేశారు.

విజేతలకు మొదటి బహుమతి శ్రీరామ్ జట్టుకు రూ. 25 వేలు, ద్వితీయ బహుమతి సాయిశ్వర్ జట్టుకు రూ. 15 వేలతో పాటు తృతీయ బహుమతి అభి జట్టుకు రూ. 10 వేల తో పాటు మెమెంటోలను మాల్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ దంటు జగదీశ్వర్ తో కలిసి ఆయన అందజేశారు. టోర్నమెంట్ లో పాల్గొన్న మిగతా టీమ్ లకు ప్రోత్సాహక బహుమతులను, ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన క్రీడాకారులకు ప్రత్యేక బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సంతోష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నైపుణ్యం గల క్రీడాకారులకు కొదవలేదన్నారు. తరచూ పోటీలను నిర్వహించడం క్రీడాకారుల్లోని నైపుణ్యం వెలుగులోకి వస్తుందన్నారు. యువతను విద్య, క్రీడా రంగాల్లో ప్రోత్సహించేందుకు తాను ఎల్లప్పుడు



సిద్ధంగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. గ్రామంలోని యువతీ యువకులు అవకాశాన్ని అందిపుచ్చుకోవాలని కోరారు. ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైనా చదువు కోసం యువతకు కావలసిన మెటీరియల్ ను అందిస్తానని తెలియజేశారు. రాజకీయంగా, ఉద్యోగాలపరంగా ఎదిగిన వారిని ఆదర్శంగా

తీసుకొని యువత ముందుకు సాగాలన్నారు. యువతలో స్ఫూర్తిని నింపేందుకు గ్రామంలో ఇటీవల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన యువతీ యువకులను శాలువతో సన్మానించి మెమెంటోలను అందజేశారు. దంటు జగదీశ్వర్ మాట్లాడుతూ... గ్రామీణ ప్రాంతాల క్రీడాకారుల్లోని క్రీడా నైపుణ్యాన్ని వెలికితీసేందుకు ఈ టోర్నమెంట్ దోహదం చేస్తుందని అన్నారు. క్రీడారులను వెలికితీసేందుకు ఏర్పాటు ఈ టోర్నమెంట్ యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. క్రీడలతో శారీరక దారుఢ్యం, యువత మధ్య స్నేహభావం పెరుగుతాయన్నారు. యరగండ్లపల్లిలో సంతోష్ యాదవ్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించడం గొప్ప విషయమన్నారు. క్రీడాకారులు క్రీడాస్ఫూర్తితో ముందుకు సాగి గెలుపు, ఓటములను సమానంగా తీసుకోవా లన్నారు. నేటి గెలుపును భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలుగా మలుచుకోవాలని, అలాగే ఓటముల నుంచి పాఠాలు నేర్చుకుంటూ గెలుపునకు ప్రయత్నం సాగించాలని ఆయన యువకులకు సూచించారు. అనంతరం సంతోష్ యాదవ్ తండ్రి ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదానికి గురైనప్పటికీ యువతను నిర్మాణపరచకుండా టోర్నమెంటును విజయవంతంగా నిర్వహించినందుకు గ్రామ పెద్దలు సంతోష్ యాదవ్ ను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు కుక్కడపు యాదయ్య గౌడ్, డా. రమణ, నాయకులు, క్రీడాకారులు, ఆర్గనైజర్ లు పాల్గొన్నారు.







# మీనాక్షితో

మామూలుగా ఉండదంటే..!

ఇప్పుడు వాహనములు నిలువరాదు సినిమా తో టాలీవుడ్ ఎంట్రీ ఇచ్చిన మీనాక్షి

చౌదరి ఆ సినిమాతో ఆడియన్స్ ని అలరించగా హిట్ 2 తో పాటు వరుస క్రేజీ ఛాన్స్ లు అందుకుంది తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన మరో కొత్త భామ మీనాక్షి చౌదరి. ఇప్పుడు వాహనములు నిలువరాదు సినిమా తో టాలీవుడ్ ఎంట్రీ ఇచ్చిన మీనాక్షి చౌదరి ఆ సినిమాతో ఆడియన్స్ ని అలరించగా హిట్ 2 తో పాటు వరుస క్రేజీ ఛాన్స్ లు అందుకుంది. ఓ పక్క యువ హీరోలతో సటిస్తూ స్టార్ సినిమాల్లో కూడా ఛాన్స్ అందుకుంటుంది అమ్మడు. తెలుగులో సూపర్ స్టార్ మహేష్ తో గుంటూరు కారం, కోలీవుడ్ లో దళపతి విజయ్ తో కలిసి నటించిన మీనాక్షి లేట్స్ట్ గా విక్టరీ వెంకటేష్ తో కలిసి సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఆ సినిమా సక్సెస్ తో మీనాక్షి పేరు మరోసారి హైలెట్ గా నిలిచింది. మీనాక్షి కేవలం గ్లామర్ పాత్రలే కాకుండా కంటెంట్ ఉన్న సినిమాలు చేస్తూ వస్తుంది. సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమాలో వెంకటేష్ ఎక్స్ లవర్ గా చేసిన మీనాక్షి చౌదరి ఒక డెంటల్ డాక్టర్ అని ఎవరికీ తెలియదు. ఆమె ప్రొఫెషనల్ డెంటల్ డాక్టర్ అని రీసెంట్ ఇంటర్వ్యూలో వెల్లడించింది. అంతేకాదు 2018 లో ఫెమినా మిస్ ఇండియా పోటీలో కూడా హర్యానా నుంచి వచ్చిన అమ్మడు మిస్ ఇండియా గ్రాండ్ ఇంటర్నేషనల్ బైటిల్ గెలుచుకుంది. ఇక అమ్మడు ప్రతి ఒక్కరు జీవితంలో హార్డ్ వర్క్ డిసిప్లీన్ ఈ రెండు పాటిస్తే కచ్చితంగా సక్సెస్ వస్తుందని అంటుంది మీనాక్షి. అంతేకాదు ప్రతి విషయంలో మన పద్ధతి అవతల వారికి ఎలా ఉందో అన్నది చూసుకోవాలని అంటుంది. ఫీల్డ్ ఏదైనా సరే ఇవి పాటిస్తే సక్సెస్ అందుకుంటామని అన్నది. ఇక చిన్నప్పటి నుంచి డాక్టర్, మిస్ ఇండియా కోరికలు నెరవేరాయని.. ఐతే సివిల్ సర్వెయింగ్ అవ్వాలని ఉండేదని కూడా చెప్పుకొచ్చింది అమ్మడు. సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమాతో మరో హిట్ తన భాతాలో వేసుకున్న అమ్మడు కెరీర్ లో ఇప్పుడు మరింత జాగ్రత్త పడాలని చూస్తుంది. మీనాక్షికి రాబోతున్న సినిమాలతో కూడా ఇదే లక్ కొనసాగితే తప్పకుండా అమ్మడు కూడా టాప్ లీగ్ లోకి వచ్చే ఛాన్స్ ఉంటుంది. మీనాక్షికి వచ్చిన ఈ లక్కి ఛాన్స్ ని పర్సెక్ట్ గా ప్లాన్ చేసుకుంటే మాత్రం నిజంగానే తెలుగులో ఒక రేంజ్ కి వెళ్లే ఛాన్స్ ఉంటుంది

తెలుగు సినిమాల్లో

ఇటీవల క్రేజీ ఆఫర్స్ అందుకొని ప్రత్యేక స్థానాన్ని సంపాదించిన మృణాల్ రాకూర్ ఇప్పుడు బాలీవుడ్ లోనూ తన స్థాయిని పెంచుకుంటోంది తెలుగు సినిమాల్లో ఇటీవల క్రేజీ ఆఫర్స్ అందుకొని ప్రత్యేక స్థానాన్ని సంపాదించిన మృణాల్ రాకూర్ ఇప్పుడు బాలీవుడ్ లోనూ తన స్థాయిని పెంచుకుంటోంది. దుల్కర్ సల్యాన్ సరసన 'సీతారామం'లో నటించిన మృణాల్ సాలీడ్ సక్సెస్ సాధించిన తరువాత బాలీవుడ్ వైపు మరింత దృష్టి పెట్టింది. ఓ వైపు తెలుగులో చేస్తూనే నార్త్ లోను బిజీ అవ్వాలని అనుకుంది. తెలుగులో చివరగా ఫ్యామిలీ స్టార్ సినిమాలో నటించిన విషయం తెలిసిందే. పరశురామ్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఆ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద దారుణంగా డిజాస్టర్ అయ్యింది. అనంతరం పాన్ ఇండియా మూవీ కల్చర్ ఒక స్పెషల్ పాత్రతో మెప్పించింది. ఇక మళ్ళీ కొంత కాలం అనంతరం కొన్ని కథలు విన్నపానికి పెద్దగా నచ్చలేదట. రీసెంట్ గా అడివి శేష్ తో డెకాయల్ సినిమాకు ఓకే చెప్పింది. అలాగే ప్రస్తుతం ప్రభాస్ లైవ్ లో ఉన్న ఒక సినిమాలో ఛాన్స్ దక్కే అవకాశం ఉన్నట్లు రూమర్స్ వస్తున్నాయి కానీ ఇంకా సరైన క్లారిటీ రాలేదు. ఇక లేట్స్ట్ గా, మృణాల్ రాకూర్ మరో బిగ్ మూవీకి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. అజయ్ దేవగణ్ నటించిన బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ 'సన్ ఆఫ్ సర్దార్'కి సీక్వెల్ రూపొందినందు, ఇందులో మృణాల్ ప్రధాన పాత్రలో నటించనుందట. 2012లో విడుదలైన 'సన్ ఆఫ్ సర్దార్' తెలుగులో సూపర్ హిట్ అయిన 'మర్నాది రామన్న'కు రీమేక్ తరకెక్కింది. అజయ్ దేవగణ్ నటనతో ఈ చిత్రం ప్రేక్షకులను

## మరో క్రేజీ సీక్వెల్ లో మృణాల్..

ఆకట్టుకుంది. ఇప్పుడు ఆ చిత్రానికి సీక్వెల్ రూపొందించేందుకు మేకర్స్ సిద్ధమవుతున్నారు. అజయ్ దేవగణ్ తన గత పాత్రను తిరిగి చేస్తుండగా, ఈ సీక్వెల్ లో కథలో కొత్త పంథా, కొత్త పాత్రలను చేరుస్తున్నారు. ఫస్ట్ పార్ట్ లో నటించిన సోనాక్షి సిన్హాను కాదని ఈసారి మృణాల్ రాకూర్ ని ఫైనల్ చేసే ఛాన్స్ ఉన్నట్లు సమాచారం. లిస్టులోకి మృణాల్ పేరు రాగానే సినిమా మీద అంచనాలు మరింత పెరిగాయి. మృణాల్ బాలీవుడ్ లో ఎంట్రీ ఇచ్చినప్పటి నుంచి తన నటనతో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తూ వస్తోంది. 'సూపర్ 30', 'జెర్నీ' వంటి చిత్రాలతో బాలీవుడ్ లో మంచి గుర్తింపు పొందిన మృణాల్, ఇప్పుడు అజయ్ దేవగణ్ తో కలిసి నటించడం తన కెరీర్ కి పెద్ద టర్నింగ్ పాయింట్ గా నిలుస్తుందని చెప్పవచ్చు. తన ప్రతి పాత్రలో కొత్తదనాన్ని చూపిస్తూ, బాలీవుడ్ లో తనకంటూ ఒక ప్రత్యేక స్థానాన్ని నిలబెట్టుకుంటోంది మృణాల్. సీక్వెల్ కథను మరింత కామెడీ ట్విస్ట్ లతో మిక్స్ చేయనున్న మేకర్స్ త్వరలోనే కీలక అప్డేట్ ఇవ్వనున్నారు. గత సినిమాను మించి ఈసారి కథలో కొత్త మలుపులు, వినోదం, కుటుంబ అనుబంధాలు పుష్కలంగా ఉంటాయని సమాచారం. చిత్ర యూనిట్ తాజాగా విడుదల చేసిన ప్రకటన ప్రకారం, ఈ చిత్రం 2025 జూలై 25న ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. మరి ఈ సీక్వెల్ బాక్సాఫీస్ వద్ద ఎలాంటి రికార్డులను అందుకుంటుందో చూడాలి.

## మత్తు కళ్లతో కవ్వస్తున్న శ్రీలీల

తాజాగా మరో అందమైన ఘోటోను సోషల్ మీడియా ద్వారా అభిమానులు తెగ షేర్ చేస్తున్నారు. పెళ్లి సందడి సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ శ్రీలీల. ఆ సినిమా నిరాశ పరచినా అనుభూతిగా ఈ అమ్మడికి స్టార్ డం దక్కింది. తెలుగులో ప్రస్తుతం టాప్ స్టార్ హీరోయిన్ లో ఒక హీరోయిన్ గా శ్రీలీల దూసుకు పోతుంది. గత ఏడాది ఈ అమ్మడి నుంచి వచ్చిన సినిమాల్లో గుంటూరు కారం నిరాశ పరిచింది. ఈ ఏడాది పలు సినిమాలు ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాయి. ఆకట్టుకునే అందంతో పాటు మంచి ఫిజిక్ ఈ అమ్మడి సొంతం అంటూ అభిమానులు ఈమె ఘోటోలను తెగ షేర్ చేస్తూ ఉంటారు. తాజాగా మరో అందమైన ఘోటోను సోషల్ మీడియా ద్వారా అభిమానులు తెగ షేర్ చేస్తున్నారు. ఈసారి శ్రీలీల డెనిమ్ షార్ట్ ధరించి మత్తు కళ్లతో కవ్వించే విధంగా చూస్తోంది. సింపుల్ అండ్ క్యూట్ లుక్ తోనూ శ్రీలీల చూపు తిప్పుకోనివ్వడం లేదు. సాధారణంగా హీరోయిన్స్ మేకప్ లేకుండా చూడలేం. కానీ శ్రీలీల ఇలా కూడా చాలా అందంగా ఉందని, హెయిర్ డ్రెస్ చేయకున్నా చాలా అందంగా ఉంది అంటూ ఫ్యాన్స్ మరోసారి ఆమె అందంపై ప్రశంసలు

కురిపిస్తున్నారు. ఈ స్టాయి అందం ప్రస్తుతం ఉన్న హీరోయిన్స్ లో కేవలం శ్రీలీలకే సాధ్యం అంటూ ఆమె ఫ్యాన్స్ లో కొందరు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ముందు ముందు ఈ అమ్మడి అందాల ఆరబోతకు మరిన్ని పెద్ద సినిమాల్లో హీరోయిన్స్ ఛాన్స్ దక్కవచ్చు అంటూ సినీ విశ్లేషకులు అంటున్నారు. ప్రస్తుతం ఈమె సినిమాల జాబితా తీస్తే చాలా పెద్దగానే ఉంది. నిజాత్ నటించిన సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. మరో వైపు నవీన్ పాలిశెట్టి సినిమాలో దేవరకొండ హీరోగా గౌతమ్ తిన్నసూరి దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఒక భారీ సినిమాలోనూ శ్రీలీల నటిస్తోంది. ఈమధ్య కాలంలో విజయ్ దేవరకొండతో నటించేందుకు పలువురు యంగ్ హీరోయిన్స్ ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. ఆ అవకాశం శ్రీలీలకు దక్కింది. ఈ సినిమాలో రమ్యక మందన్న కీలక పాత్రలో కొంత సమయం కనిపించబోతుందని తెలుస్తోంది. అయినా శ్రీలీల మెయిన్ లీడ్ గా సినిమాలో కనిపించబోతుందని సమాచారం అందుతోంది. ఇంకా శ్రీలీల నటిస్తున్న సినిమాలు, నటీనటులను నినిమాల, కమిట్ అయిన సినిమాలు, చర్చలు జరుగుతున్న సినిమాలు చాలానే ఉన్నాయి. వాటిల్లో ఈ ఏడాది కనీసం అయిదు లేదా ఆరు పనాయని అంటున్నారు. సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ బ్యానర్ లో శ్రీలీల వరుసగా సినిమాలు చేస్తూనే ఉంది. రాబోయే రోజుల్లో వారి కాంట్రాట్ మరిన్ని సినిమాలను శ్రీలీల చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయి. భారీ అంచనాల నడుమ రూపొందుతున్న సినిమాల్లో నటిస్తున్న కారణంగా శ్రీలీల పారితోషికం సైతం భారీగానే డిమాండ్

చేస్తుంది. కిస్సిక్ సాంగ్ కోసం దాదాపు రెండు కోట్ల పారితోషికంను శ్రీలీల అందుకుంది. హీరోయిన్ గా నటిస్తే అంతకు మించి పారితోషికం అందుకుంటూ ఉండటం



## 'హరిహర వీరమల్లు' నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్ వచ్చేసింది!

పవన్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ హీరోగా జ్యోతి కృష్ణ దర్శకత్వం వస్తున్న తాజా చిత్రం 'హరిహర వీరమల్లు'. ఈ మూవీలోని ఫస్ట్ సింగిల్ 'మాట వినాలి' అంటూ సాగే పాటను తాజాగా మేకర్స్ విడుదల చేశారు. కాగా, ఈ పాటను పవన్ పాడడం విశేషం. తాజాగా విడుదలైన సాంగ్ లో వీరమల్లు మాట వినాలి... అంటూ పవన్ గొంతు మరోసారి అందరిలో జోష్ నింపడం భాయంగా కనిపిస్తోంది. ఈ పాటను ఈ నెల 6న విడుదల చేస్తామని గతంలో మేకర్స్ ప్రకటించారు. కానీ, వాయిదా పడింది. సంక్రాంతి కానుకగా 14న సాంగ్ ప్రోమోను రిలీజ్ చేసిన చిత్ర బృందం, పూర్తి పాటను ఈ నెల 17న రిలీజ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇక గతంలో నాలుగైదు చిత్రాల్లో పాటలు పాడిన పవన్ మళ్ళీ చాలా గ్యాప్ తర్వాత ఈ సినిమాలో పాట పాడడంతో ఫ్యాన్స్ ఫుల్ ఖుషీ అవుతున్నారు. పవన్ సరసన హీరోయిన్ గా నిధి అగర్వాల్ నటిస్తున్నారు. ఈ మూవీకి ఆస్కార్ అవార్డు విజేత ఎంఎం కీరవాణి సంగీతం అందిస్తున్నారు. మార్చి 28న ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది

